

Блогнот. Ни слова о губернаторе - ни плохого, ни хорошего

(Сходил на инаугурацию Сергей Левченко - надев костюм, если кому любопытно, но воздержавшись от галстука)

...Зрелище иркутской элитки, прям скажем, это еще тот паноптикум. Подчеркнуто вежливые и неудержимо восторженные аплодисменты через одного - это как раз понятно и здорово. Плюрализм в аплодисментах.

Но: ни в одной приветственной речи, ни в одном цветистом панегирике "родной Иркутской области" - вообще ни слова о губернаторе ушедшем: ни плохого - ни хорошего. Сергей Ерощенко упомянут 2 необходимых раза лишь в официальной справке об итогах выборов, зачитанной Девицким. Вообще, из предыдущих губернаторов упомянут лишь... не, вы не угадали. Борис Говорин (в речи Игнатова). Борис Саньч, конечно, великий человек, но именно с его времен берет отсчет традиция битв до кровавых соплей в иркутской элитной песочнице...

Отношение к ушедшему лидеру как к труп (вчера ровно эти же люди жаждали внимания СВЕ и в очереди на коллективный анилингус стояли) - не смущает, похоже, никого. Ольга Буянова (великий спортивный тренер и тетка с неудержимыми эмоциями) начала в толпе громко делиться со мной этим наблюдением - так, честно, если бы люди могли образовать вокруг нее опасливый круг пошире - они бы это сделали. Осторожно-внимательные взгляды на чудо природы.

Интересно, понимает ли сам Сергей Георгиевич - что некоторое время спустя (есть вероятность - что и до окончания регламентного срока) он сам может стать такой же вот фигурой ритуального умолчания - ровно этих людей, только лишь чуть постаревших? Боюсь, его бессмысленно спрашивать - вопроса не поймет, это не из его мира материя. (Боюсь, что и прежнего губера, кстати, было бессмысленно об этом спрашивать).

Если не каждый, то очень многие из людей, собравшихся сегодня в Загурском - очень славные, с интересной судьбой люди, отличные собеседники. В целом, на уровне стадных флюидов - это совершенно неэлегантная мерзость. Или мерзость неэлегантности. Ощутить себя на час частью этой светской толпы - очень пикантное чувство, знаете ли.

Как бы то ни было, область обрела губернатора. Жизнь продолжается - и это будет очень интересная жизнь.

PS. Интересно, а вот равномерно мелькавшие там и сям в зале мужички в красных бейсболках - это кто? Это не (ну, вы поняли)...



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Михаил Дронов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 11360 05.10.2015, 15:20 📄 979

URL: <https://babr24.com/?ADE=139174> Bytes: 2689 / 2367 Версия для печати

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил
Дронов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)